



Megalakult a Kábel SE

Az inkább csökkenő számot mutató sportegyesületek között kurióznak számíthat, hogy hétfőn a Magyar Kábelművek kisteleki gyárában új sportegyesület alakult, neve: Kábel SE, Kistelek. Az új klub — melynek elnöke Kánitz Zoltán — egyelőre tájfutással, mint minőségi szakosztállyal és tömegsporttal foglalkozik.

Bajnokcsapatok

A Szeol AK legfiatalabb labdarúgói igencsak kitettek magukért, az előkészítő I. és III. csapat megnyerte korosztályos bajnokságát. A 11-12 évesek együttesében a következők játszottak: Novák Zsolt, Sipos Tamás, Sá-vai Attila, Ilyés Gábor, Monostori Nándor, Rác Zsolt, Horváth András, Bobvos Iván, Szalai Péter, Dömötör György, Becsei Zoltán, Daróczy Gábor, Rédei László, Kiss Csaba, Kalmár János, Timár László, edző: Soczó Kornél.

A 9-11 évesek csapata: Bönde Zsolt, Kubát Akos, Huszka Lajos, Polonkay Roland, Agócs Attila, Bucholcz Gábor, Zámbari Gábor, Molnár Krisztián, Mádi József, Kubát Balázs, Tölcséres András, Sáska László, Molnár Zoltán, Bagdi Zoltán, Kiss Gyula, edző: Ormándi János.

Ezüstérem a Rábának

Hétfőn köszöntötték a Rába ETO labdarúgó-csapatát a bajnokságban elért második helyezéséért. A Rába-partiak két aranyérem után második alkalommal szerezték meg a nemzetközi szereplésre jogosító ezüstöt. Szepesi György, az MLSZ elnöke elismeréssel szót a Rába eredményeiről, és átadta a bajnokságban elért második helyért járó ezüstérmeket. Ezt követően Lakatos László, a megyei pártbizottság első titkára méltatta a labdarúgók szereplését, és kívánt több sikert a nemzetközi részvételhez.

Végleg Csongrád megyéé a kupa

Június végén az ország öt helyszínén tartották a megyei labdarúgó-válogatottak területi döntőjét. Négy megye legtehetségesebb labdarúgójának találkozóhelye Kistelek volt. Mint ismeretes, a magyar labdarúgás utánpótlását biztosító tehetségkutató akció már 12. éve tölti be szerepét, mondhatjuk eredményesen, hiszen ezeken a rendezvényeken tüntek ki többen a mai magyar labdarúgó-válogatott játékosai közül is. Csongrád megye mindig kezdeményező szerepet játszott a labdarúgó-utánpótlás kikutatásában, felszínre hozatalában. Két évvel ezelőtt a Szeol AK—Ú. Dózsa NB I-es labdarúgó-mérkőzés előtt bemutatott jellegű találkozót tartottak az ország akkori legtehetségesebbeként vélt kis focistái. Csongrád megye azonban nemcsak ezzel tünt ki, hanem az eredményeivel is, hiszen már negyedik alkalommal nyeri zsinórban a Csernus András edző által összeválogatott csapat a négy megye — Bács, Békés, Csongrád, Szolnok — területi döntőjét. S az idén újabb megtiszteltetés ért bennünket.

— Az első alkalommal esett a választás községre, hogy rendezze meg az öt terület válogatottjainak tornáját. Úgy érzem, az a kezdeményezésünk is, hogy kis település legyen a házigazda, jönnek bizonyult, hiszen a három nap alatt bizonyította Kistelek, hogy itt szeretik a labdarúgást és áldoznak is érte — mondta *Dékány László*, az OTSH munkatársa.

De nézzük, hogy mi is történt a három nap alatt.

Az eredmények: Bács-Kiskun—Szolnok 3-3 (2-3). Csongrád—Békés 5-1 (1-1). Csongrád—Szolnok 5-4 (1-3). Bács-Kiskun—Békés 6-0 (5-0). Csongrád—Bács-Kiskun 2-2 (2-1). Szolnok—Békés 2-1 (1-1).

A torna végeredménye: 1. Csongrád megye Szarka (Szegedi Dózsa), Czirbus (Szentesi Vizmü), Hódi (Sz. Dózsa), Krajcár (Délép), Bullás (Mindszant), Lévai (Délép) Gulyás (Szentesi Vizmü), Tamás (Délép), Somogyi (Kistelek), Vajda (Sz. Dózsa), Terhes (Délép), Süli József

Dézsai (Sz. Dózsa), Juhos (Csongrád), Juhász (Makói SVSE), Király (Kinizsi Hú-sos), Kispál (Kistelek), Farkas (Sz. Dózsa). A felkészítők Csernus András, dr. Vándor Rudolf és Schiller Ervin. A legjobb mezőnyjátékosnak járó díjat Juhász Ferenc (Csongrád megye) kapta, a legjobb góllövőnek Kasza Tamás (Bács-Kiskun) és Dankó István (Szolnok), 4-4 góllal bizonyult. A legjobb kapus Czirbus Antal (Csongrád megye) lett. A négy válogatottból két együttest alakítanak ki, s ebbe a csapatba 14 megyénkbeli focista kerül.

A tehetségkutató akció első felvonásának zárása után Piller Sándort, az MLSZ utánpótlás bizottságának tagját kértük, értékelje a látottakat.

— Sok tehetséges gyereket figyelhetünk meg a három nap során. De akkor leszek nyugodt, ha ezek a reménységek meg is maradnak a magyar labdarúgás számára. Aggódalmannak az az oka, hogy most is nagyon kevés szakember fordult meg a rendezvényen, pedig itt már tulajdonképpen kész labdarúgókat válogathatnánk, de sajnos most sem élnek a tálcan kínált lehetőségekkel. Pedig az MLSZ anyagilag is sokat fordít az ilyen tornák megszervezésére, s végső soron ez a rendezvény is a klubok érdekeit szolgálja. Dicséret szavakkal szólhatok a rendezésről, Csongrád megye hozzáállása és kezdeményező készsége most is jelesre vizsgázott, csapatuk pedig kitűnően fel volt készítve, látszik, itt sokat fordítanak a kiválasztásra. Remélem, hogy a területi válogatottak ma kezdődő tornáján, a hat együttes (a rendező jogán Csongrád megye két csapatot indíthat) sportszerű körülmények között mérje össze tudását s újabb tehetségekkel ismerkedhetünk meg itt Kisteleken. Végül szólni kell a játévezetők — Zsembery István, Balla László, Kereszturi István — ténykedéséről, akik nemcsak a labdarúgás írott szabályainak betartásán örködték, hanem kitűnő pedagógusoknak is bizonyultak.

Klubegyesülés — erőegyesülés

„Az egyenlőtlenség több mint törvény: tény. A pártfogás több mint erény: kötelesség.”

(Okori mondás)

Érdekes, olykor élvezetes vita, sokfajta megközelítés eredménye, hogy július 5-én a Szeol AK és a Délép SC küldöttei közgyűlésen adhatják voksukat korábbi elhatározásuk szentesítésére, a két klub egyesítésére. A fúziót helyeslők között vannak, akik társadalmi kötelezettségéből foglalkoznak Szeged sportéletével, mások egykor maguk is rendszeresen sportoltak, versenyeztek, így belső indíték, a lehetőségek jelentőségének ismeretében közelíthetik meg a mindenképpen racionális döntést. Kár lenne tagadni, voltak, akik — vezetőként! — ellenszorkolókként figyelték a történeteket, a döntéseket. Ne firtassuk kilétüket, annál nagyobb sértés nem érheti őket, minthogy többé szót sem ejtünk róluk, s még rossz példaként sem emlegetjük személyüket.

Gazdag házasság

lesz-e abból, ha két szegény vagy leg-alábbis középszinten éldegélő egybekél? — szögezték nem egyszer a kérdést a sorok írójának, nem egyebért, minthogy előcsalogassák véleményét. Hogy ki nyer a „bolton”? Mindenki! Mégpedig azért, mert a program világosan és határozottan mutatja a távlatokat. Az egyesítést előkészítők munkájának minden mozzanatán érezni, tapasztalni lehet, mily nagy felelősséggel tartoznak a város sportéletéért, annak felvirágoztatásáért. Pedig kezdetben az egyetértés apró rezdüléseket is alig bíró, törékeny üvegese volt, amit mostanra a józan belátás szétpatinthatatlan üveggolyóra változott.

Szerencsére, a kezdetben akadémikusok-dókat is meggyőzték az észérvek, a kiemelt egyesület megerősítésére egyetlen eszköze van a városnak, mégpedig a két klub fúziója. Ellenérvek elhangzott az is, Szegeden pont akkor vonják össze az erőket, amikor a gazdasági élet szinte minden területén a decentralizálás dívik. Ehhez annyit: haladást segítő időket élünk, így a mostani cselekvést sem tekinthetjük visszalépésnek. Ma már száz forintból kétszázat szinte mindenki tud csinálni — egyszer, s leginkább magának! A sport viszont Magyarországon nem magánvállalkozás, tehát fenntartását és támogatását sem lehet alkalmankénti ötletszerűsége alapozni. Szegeden, különösen a Szeol AK esetében,

az anyagi eszközök

örökös elégtelensége napjainkban alap-kérdéssé vált. A hézagpótló intézkedések közepes vagy annál is alacsonyabb szintű anyagiakat tettek lehetővé csupán, ami az eredményesség szerény voltában tükröződött. De több lesz-e a pénz azzal, hogy a két klub egyesül? — kérdezheti a kívülálló. Mindenképpen! Főként akkor, ha a kis- és nagyvállalatok, mint bázisszer-vek is akarják, hogy pezsgő és komoly eredményekre képes sportélet legyen Szegeden. Bázisszervi vezetők! Mily sokszor halljuk és látjuk így együtt leírva ezt a főnevet és melléknevet, melyek együtt láthatatlan és személytelen embereket takarnak. Akikről leginkább akkor esik szó, amikor segítenek vagy éppen tilalomfá-

kat kívánnak felállítani a sportélet fel-emelkedéséhez, a majdani sikerekhez vezető úton.

Mi leginkább azokról szeretnénk írni az elkövetkezendőkben, akik, bár mint emberek különböznek egymástól, de valamennyien megkülönböztetett figyelmet érdemelnek, mert felelősségük tudatában, helyzetükből adódóan remélhetően jelentős formálói lesznek a helyi sportmozgalomnak, ezáltal az ország sportéletének. A teljesség igénye nélkül, hadd soroljunk fel egy-két vállalatot — lehet, amikor e sorok napvilágot látnak, már bővül körük, bár így legyen —, melyek szinte az első szóra tudták, mit kell tenniük. Ime: Délép, NKfV, NKKV, Dégáz, pinceszada-ság, Defag, Zöldért, Kábelgyár, Taurus, szalámigyár és húskombinát, konzervgyár, Démász, az egyetemek, a tanárképző főiskola...

Es ha már a bázisok felsorolásánál tartunk, élünk egy megfogadni nem kötelező javaslattal. Mégpedig, azok a vállalatok, melyek kötelezik magukat, hogy évente bizonyos összeggel segítik az új egyesületet, neve alapító tagként szerepeljen a klub létrejöttét igazoló okmányban. A kevesebbet adó például pártoló tagként legyen nyilvántartva, de szintén bázisként vegyék figyelembe. Tovább sorjázva az elképzelések között, talán az sem elvetendő, hogy a szakosztályok — minden tekintetben! — egy-egy vállalatra épüljenek, s a bázis vezetője, akár mint a szakosztály elnöke, kapjon helyet az elnökségben. Az illető legyen mecénása sportágának — persze, csak ha óhajítja! —, s akárcsak vállalatánál, legyen felelős a végzetekért. E formát követve — melynek végső kimunkálása az új elnökségre vár — a központosítás képe máris szebb lenne, mint amilyennek egyesek képzeltek. Nem beszélve arról, hogy ebben az esetben is — *Széchenyi István* szavait kölcsönözve — a drága út a legolcsóbb!

Végezetül egy szintén nagyon lényeges, de kardinálisra mégsem válható kérdésről, ami — bízunk, csak három napig, mint a csodák esetében — bizonyára sokféle, -fajta véleményt szül. Mi lesz

az új egyesület neve

színe, zászlaja és jelvénye? Nem óhaj-tunk elebe vágni a dolgoknak — különben is a küldöttközgyűlés dönt —, nem a mi feladatunk elbírálni, kinek mi a jó, mi a szép, mi a csupa javaslatot sem akarunk adni az említettek. A régi bázis-vállalatok, és ez érthető, ragaszkodnak nevékhöz, illetve ahhoz, hogy az egyesület nevében is szerepeljenek. Am legyen! Igen, de hogyan biztassuk a csapatokat? — vetik közbe az aggályoskodók. Ismét egy szerény kezdeményezés: ha a szurkoló, a város sportjáért aggódó és azt szerető ember látja, hogy a pályán és azon kívül ki-ki a maga módján teszi a dolgát a felemelkedésért, a jobb eredményekért, hamar feltalálja magát, és buz-dít, például így, „Hajrá, Szeged!” S ha lesz eredmény, teljesen mindegy, hogy a mez elején Szeol, a hátulján pedig a Délép SC felirat díszel.

Szeged sportéletének felemelkedéséhez pénz, összefogás és egyet akarás szükséges. Fölfelé röptető tetteket ugyanis csak összefogással lehet véghez vinni!

Gyürki Ernő

Munkatársakat keres

(a munkakörökről bővebb felvilágosítást nyújt hétfőn 8-16.30-ig, szerdán 8-18-ig és csütörtökön 8-12 óráig A CSONGRÁD MEGYEI MUNKAÜGYI SZOLGÁLTATÓ IRODA — Szeged, Bajcsy-Zs. u. 4. 6720. Tel.: 12-855/133).

Dél-Tisza Menti Afész
Géplakatos
Gáz- és Olajszállító Vállalat
23. sz. üzem. Algyő
Szegedi Közlekedési Vállalat
Gumiszerező
Szegedi Közlekedési Vállalat
Gyártásközi ellenőr
Medikémia Ipari Szövetkezet
Gyors- és gépjáró
Medikémia Ipari Szövetkezet
Hálózati villanyszerelő
Szegedi Közlekedési Vállalat
Karosszérialakatos
Városgazdálkodási Vállalat
Kazánfűtő
Szegedi Közlekedési Vállalat
Kovács
Szegedi Közlekedési Vállalat
Könyvelő
Dél-Tisza Menti Afész
Ikarus Szegedi Gyára
Központifűtés-csőszerelő
Városgazdálkodási Vállalat
Kőműves
Szalámigyár és Húskombinát
Szegedi Magas- és Mélyépítő-
ipari Vállalat
Városgazdálkodási Vállalat
Lakatos
MAV Körzeti Üzemfőnökség
MKM Szegedi Kábelgyár
KSZV Szegedi Kenderfonógyár
Szegedi Konzervgyár
Szegedi Közlekedési Vállalat
Szegedi Tejüzem
Szegedi Textilművek
Városgazdálkodási Vállalat
Munkaügyi előadó
Ingatlankezelő Vállalat
Szegedi Magas- és Mélyépítő-
ipari Vállalat

Műszaki meős
Belkereskedelmi Szállítási
Vállalat
Műszaki rajzoló
Szegedi Konzervgyár
Önkiszolgáló-bolti pénztáros
Dél-Tisza Menti Afész
Pénzügyi előadó
Ikarus Szegedi Gyára
Pneumatikai lakatos
Medikémia Ipari Szövetkezet
Raktáros
Postaigazgatóság G. H.
Rendészeti
és társrendészeti előadó
Belkereskedelmi Szállítási
Vállalat
Szakács
SZMVT Bölcseodéi
és Csecsemőotthona
Szárszámlakatos
Szegedi Vas- és Fémöntőde
Szobafestő-mázoló
Szegedi Textilművek
Sztik-üggyintező
Ingatlankezelő Vállalat
Targoncavezető
KSZV Ujszegedi Szövőgyára
MKM Szegedi Kábelgyár
Városgazdálkodási Vállalat
Tehergépjármű-vezető
Cs. M.-i Településtudományi
Szolgálat Vállalat
Tmk-előadó
Szegedi Konzervgyár
Tmk-lakatos
Szegedi Magas- és Mélyépítő-
ipari Vállalat
Tmk-vezető
Szegedi Vas- és Fémöntőde

Üzemgazdász
Szegedi Magas- és Mélyépítő-
ipari Vállalat
Vasbetonszerelő
Szegedi Magas- és Mélyépítő-
ipari Vállalat
Villanyszerelő
Ikarus Szegedi Gyára
Szegedi Konzervgyár
Szegedi Közlekedési Vállalat
Szegedi Textilművek
Virágbolti előadó
Városgazdálkodási Vállalat
SZAKKÉPZÉTSÉG nélkül:
Alapanyag-keverő
Taurus Gumigyár, Szeged
Anyagmozgató
Szalámigyár és Húskombinát
Árúkiherdő
Szegedi Tejüzem
Éjszakai takarító
Szegedi Közlekedési Vállalat
Favágó
Szalámigyár és Húskombinát
Gépkocsikísérő
Szalámigyár és Húskombinát
Göngyölő
Taurus Gumigyár, Szeged
Gumivágó
Taurus Gumigyár, Szeged
Hengerszékkezelő
Taurus Gumigyár, Szeged
Hevederfelépítő
Taurus Gumigyár, Szeged
Jegyvizsgáló
MAV Körzeti Üzemfőnökség
Kalandergép-kezelő
Taurus Gumigyár, Szeged
Kertészeti munkás
Szegedi Közlekedési Vállalat
Kisegítő
SZMVT Bölcseodéi
és Csecsemőotthona
Kocsirendező
MAV Körzeti Üzemfőnökség
Konyhai munkás (férfi)
Szegedi Textilművek
Ültetőző
Belkereskedelmi Szállítási
Vállalat
Pályamunkás

Szegedi Közlekedési Vállalat
Pályatakarító
Szegedi Közlekedési Vállalat
Raktári munkás
Szalámigyár és Húskombinát
Szegedi Tejüzem
Sertésgondozó
Szalámigyár és Húskombinát
Szakaszellenőr
Szegedi Közlekedési Vállalat
Személypénztáros
MAV Körzeti Üzemfőnökség
Szővő
Taurus Gumigyár, Szeged
Szővetítő
Taurus Gumigyár, Szeged
Takarító
Cs. M.-i Vendéglátó Vállalat
KSZV Ujszegedi Szövőgyára
Szegedi Textilművek
Táblaőr
Szegedi Közlekedési Vállalat
Témlecsépfelhúzó
Taurus Gumigyár, Szeged
Témleleltető
Taurus Gumigyár, Szeged
Udvaros
KSZV Ujszegedi Szövőgyára
Szegedi Magas- és Mélyépítő-
ipari Vállalat
Váltókezelő
MAV Körzeti Üzemfőnökség
Vonalkarbantartó
Szegedi Közlekedési Vállalat
Vegyipari munkás (nő)
Medikémia Ipari Szövetkezet
Betanított munka
KSZV Ujszegedi Szövőgyára
Szegedi Kenderfonógyár
Szegedi Közlekedési Vállalat
Szegedi Vas- és Fémöntőde
Segédmunka
MAV Körzeti Üzemfőnökség
Minőségi Cipőgyár
Szegedi Gyáregysége
Szegedi Közlekedési Vállalat
Városgazdálkodási Vállalat
TANFOLYAMI KÉPZÉS indul:
Trolibuszvezető,
Villamoskocsi-vezető
Szegedi Közlekedési Vállalat

Szövetkezeti tulajdonban levő, 6 lakásos társasház építésre alkalmas, Szeged, Sajka u. 3/A sz. alatt, 366 négyzetméter területű

ingatlan eladó

Érdeklődni lehet:
13-256-es telefonon.

Meglepetés csütörtök

reggel 8 órától este 8 óráig
20 SZÁZALEK
ÁRENGEDMÉNNYEL

bébiárak széles választékban a földszinten,

KÜLTÖTTARU-
OSZTÁLYUNKON

SEGEDI

Centrum Aruház